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1966. szeptember 26.

bb 1."százmiLLid forint a xii. kerület fejlesztésére 
hi/gq/s sr 1966. szeptember 26.ez

százmillió forintot irányoztak elő a xli. kerület 1967. 
évi fejlesztésére - a tanács által most jóváhagyott program 
szerint, a tanácsi intézmények fenntartását, a kisebb felújí­
tások zavartalan elvégzését 52 millió forint összegű keret 
biztosítja, a házkezelési igazgatóság 40 millió forintot 
használhat fel épület javításokra, kényszertatarozásokra, a lakó­
házak gépészeti berendezéseinek korszerűsítésére, a teljes 
épülettel újításokat csaknem kivétel nélkül a leggazdaságosabb 
módszerrel, úgynevezett koncentrált kivitelezésben oldják meg, 
és csak elvétve alkalmazzák az egyedi felújítást.

jelentés feladatokat oldanak meg községfejlesztési alap­
ból is, a városmajor utca 12-14 szám alatt uj körzeti orvosi 
rendelőt építenek, még pedig a pest megyei tanács tervező 
irodájának földszintjén, az építkezést 1967 áprilisában 
kezdi meg a 43. számú építőipari vállalat, a ráth györgy utca 
18-20 szám alatt hatvanszemélyes bölcsődét emelnek, a négymillió 
forint értékű beruházáshoz még az idén hozzáfognak.

a kerület oktatásügye újszerű intézménnyel, központi 
otthonnal gazdagodik, kiviteli tervdokumentációját az ém általá­
nos épülettervező vállalatéi mérnök-kollektívája társadalmi 
munkában készítette el. a 200 személyes napközi otthont az 
orbánhegyi ut 7 szára alatt rendezik be, s előreláthatóan 
a jövő év szeptemberében nyitja meg kapuit,

Qondolnak a tanácsi szervek a népművelésre Is. például 
a szabó ervln könyvtár részére uj helyiséget rendeznek be a 
joliot curie téren, a negyvenezer kötetes állományból önki- 
szolgáló rendszerben - szabadon álló polcokról - válogathat 
majd a könyvbarátok sokezer főből ál Ló kerületi qárdája./mtl/
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Í #1i bb 3. (5szl szaLonkavadászat a blikkben 

víó/ké/sk/s

iIÖVÖ év tavaszán már múzeumi kiállítás nyílik az 
budai várban - elkészült a déli palotakert

1966. szeptember 26.

bb 2. a 1 
uJjáéépUlo

sb/tné/s ki ez

! ez 1966. szeptember 26.
a verőfényes őszi napok nem mindennapi érdekességet 

hoztak a borsodi vadászoknak: az Őszi szalonkalest, 
a változékony tavaszi időjárás ugyanis megzavarta a szalonkák húzá­
sát, Igen sok hosszuesőrU madár nem vonult tovább északra, 
hanem a bükk hegység eserjéselben telepedett meg. a lúgéban, a 
rejtek! erdőrészen, mocsolyás környékén az erdészek több száz fész­
kelő szalonkát figyeltek meg. a fiatal szalonkák most már kirepüli­
tek fészkükből, megkezdődött az őszi szálonkahuzás, alkonyati 
és kora hajnali órákban csapatosan tűnnek fel ezek a gyorsröptü 
madarak, a vadászok szerint az utóbbi harminc évben nem fordult 
elő ilyen nagyarányú őszi szalonkahuzás. élnek is a ritka 
lehetőséggel : eddig több mint két tucat szalonkát kaptak 
puskavégre./mti/

i M

a budai várhegy déli oldalán befejeződtek a parkosítási 
munkák, s az építésügyi minisztérium budavári beruházó 
irodája megkezdte a műszaki átvételt, az ém mélyépítő vállalat 
és az elektromos müvek közreműködésével a fővárosi kerté­
szeti vállalat dolgozói mintegy 33 000 négyzetméter parkot 
építettek, a hegyoldalon csaknem 30 000 köbméternyi földet kel­
lett megmozgatni, részben elszállítani és elegyengetni, a 
lejtős területen régi terméskőből épített támfalakkal támasztották 
meg a ' virágágyakat, kényelmes sétautakat vágtak a hegyoldalba és a 
sétányok meredekebb szakaszain összesen ezer méter hosszú 
lépcsősort építettek, a szarvas tértől induló lépcsősor a vár, 
illetve a romkert és a budapesti történeti muzeum uj fel járata, 
a várfalon kibontották a befalazott ferdlnánd- kaput, ezen 
át jutnak el a látogatók a vár középkori udvaraiba és a romkerti 
Lovagterembe, a zsigmond kápolnába és a királyplncébe.
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bb 4. nyilvános pályázat külföldi ösztöndíjakra 
di/gq/s sr ez 1966. szeptember 26.a déli palotákért aszfaltozott sétaútjal mellett zöld 

pázsit között több mint 20 000 tő egynyári virág, mintegy 
3 000 különleges díszcserje és számos fa ékesíti a várhegy 
Lejtőit, néhány fa és cserje telepítésével meg kell még várni 
az ültetésre kedvezőbb időszakot, az őszutót, a növények 
öntözésére vízvezetéket, a csapadék elvezetésére pedig csatorna­
hálózatot építettek, a váralja utcában a vizvezetéi viz nyomásá­
nak fokozására épített hidroforházban helyet kapott a kertészeti 
vállalat várhegyi részlege, hogy továbbra is gondoskodjék a 
palotákért ápolásáról, szépségének megőrzéséről, a középület építő 
vállalat dolgozói megkezdték már az utolsó simításokat a palota 

' déli épüLatszárnyában, amelyet a romkerttel együtt ez év végén 
adnak át a budapesti történelmi múzeumnak, a kétemeletes 
tágas palotaszárnyban a teljes múzeumi anyag elrendezése 
hosszú ideig, egy—két évig tart, de ' - a várberuházó szakemberek 
véleménye szerint - a palotákért, a romkert és egy kisebb 
múzeumi kiállítás bemutatására már a jövő év tavaszán sor 
kerüIhet./mtl/

;
az 1967-68-as tanévben a szovjetunió, a német 

demokratikus köztársaság, Lengyelország, Csehszlovákia, bulgária 
és románia egyetemein és főiskoláin, továbbá a német demok­
ratikus köztársaság szakiskoláiban tanulhatnak magyar ösztön­
díjasok. a művelődésügyi minisztérium nyilvános pályázatot 
hirdetett a helyek betöltésére, a feltételeket, a jelentkezés 
rendjét, a felvételi vizsgákkal és az ösztöndíj odaítélésével 
kapcsolatos tudnivalókat a közép- és felsőfokú oktatásu intéz­
mények; a fővárosban a kerületi, vidéken a megyei, illetve a 
megyei jogú városi tanácsok művelődésügyi osztályainak utján 
ismerhetik meg az érdekeltek, ugyanakkor a nagyobb ipari üzemeket 
is ellátják az ösztöndíjakkal kapcsolatos tájékoztatókkal, a 
pályázók ugyanezeken a helyeken szerezhetik be a jelentkezés­
hez szükséges űrlapot is.

ii
mt

1i 5

íIi» a középiskolai tanulók és az érdekelt felsőoktatási intéz­
mények elsőéves hallgatói oktatási intézményük; az 1965 és 
1966-ban érettségizett dolgozó fiatalok volt középiskolájuk 
utján 1966 november 25-lq, az 1963-ban és 1964-ben érettségi­
zettek pedig közvetlenül a művelődésügyi minisztérium nemzetközi 
kapcsolatok főosztályához 1966 december 3-lqjelentkezésüket, a pályázóknak 1967 februárjának első felében 
a választott szaknak megfelelő hazai egyetemen felvételi vizsga 
kell tenniük, a követelményeket előre megismerhetik a fiata­
lok. az ösztöndíjakat 1967 junius 30-lq Ítélik oda./mti/
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■fI i; bb. 6. fiatat művészek, Írók 

veLődési klubban

i áe/tné/k

fóruma az i. UerUteti raü-f-.V ;
i bb 5, több mint egymlLLló autólámpa készULt terven felüt

1966. szeptember 26.

j ’ 1966, szeptember 26.
az 1. kerületi tanács művelődési klubja az uj évadban 

állandó nyilvánosságot .szereplési lehetőséget biztosit kezdő 
művészek ,Írók és költők számára : a klub közönsége az iro­
dalom és a különféle 
ismerkedhet meg ,akiket neves pályatársaik mutatnak be. 
a havonként sorrakerüLó előadássorozat október 7-én kezdőilk. 
első alkalommal szép Ilona előadóművész ,komády qerzson opera - 
énekes ,terlanday alice hárfamüvész és lovass lászLó költő 
lép a közönség elé . a fiatal művészeket csernuss mariann, 
a nemzeti színház tagja ,meixner mihály és lukln lászló ze­
neesztéták ,qarai gábor kossuth--dijas költő ismerteti meg a 
hallgatósággal./ mti /

-ez
sl/sk/s ki ezlí ;

versenyének hatására 
ezúttal az autó- ésaz egyesült izzó kongresszusi 

ismét szűkült a hiánycikkek listája.
traktorlámpák évek óta tapasztalható hiányát szUnte.ték 
meg. a közlekedés- és postaügyi minisztérium kérésére a gy r 
dolgozói az év elején vállalták, hogy 1,145.000 - hatfél 
méretű és rendeltetésű - autó- és traktorlámpát 
gyártanak idei tervükön felül, s a munkát ennek megfelelően 
szervezték át. a kongresszusi versenyben javult a termslekeny- 
ség és a kooperáció, több brigád éppen e fontos feladathoz 
nyújtott segítségéért kapja majd meg a szocialista elmet.

művészeti ágak uj , tehetséges művelőivel

1
ÜSi!

P)"

a felajánlott 1,145.000 terven felüli Lámpából majdnem 
1,100.000 már kész, csupán egy ötvenezres tétel van még 
hátra, amit október elején szintén átadnak az autoker-nek, 
már most sincs hiány autó- és traktorlámpábóL, s 
bízik abban, hogy ez a helyzet állandósul, ehhez az szükséges, 
hogy a kongresszusi verseny eredményei a jövőre se essene 

csökkenjen a Lámpák gyártása.

bb. 7. megszűnt a Csepel - motorok hengerperselyének és du- 
gattyuqyürüinek hibája

isi/sk/ k ki
1966. szeptember 26.

a Csepel -motorok iránt sokáig igen gyakori volt 
a panasz . a henqerperselyek viszonylag rövid idő alatt 
lyukacsosodtak , a duqattyuqyürűk besüLtek, hamar rongá­
lódtak a csapágyak és a hengerfejek is , a gyár LeqilLe- 
tékesebb szakembereiből tavaly 
amely sorra vizsgálta a hibákat , majd kidolgozta a hibák 
elhárításának módját, 
megszerkeszteni és a gyakorlatban is alkalmazni az uj 
konstrukciót, a henqerpersely és a forgattyusház össze­
illesztését úgy oldották meg ,hogy ezzel csökkent a henger- 
persely rezgése , megszűnt a Lyukacsosodása. a dugattyu- 
gyürűk méretét és elrendezését is megváltoztatták .

vissza, ne
%iaz autó- és traktorlámpákon kívül a kongresszusi 

versenyben négy-ötmillió egyéb speciális és normállámpát is 
el akarnak készíteni terven felül, ezzel az országot részben import­
tól mentesítik, másrészt többletexportra nyílik Lehetőség, 
e feladat sikeres befejezéséhez még több problémát kell meg­
oldani, a többi között a LámpabalLonok és szívócsövek folyamatos 
utánpótlását./mt^/

tí
motorkolLéqlum alakult ,f f

jó háromnegyed év alatt sikerült
^5m &

-4-4

a Legutóbb kibocsátott 
megoldásokkal készült és a régi 
tapasztalták . most
napirenden , viszonylag rövid idő.alatt 
motort átalakítják , az eredményeket és a műszaki fejlesz­
tés terveit a gyár valamennyi dolgozójának és a motort 
felhasználó üzemeknek is bemutatták egy most zárult kiállításon, 
itt már látható volt az uj , 170 Lóerős motor is , a nagyobb 
tehergépkocsikhoz, nyergesvontatókhoz és autóbuszokhoz 
az eddigi 145 lóerős motorok helyett. az uj motort 
2 000 órás laboratóriumi próbának vetették alá , s olyan 
tehernek tették ki ,mintha kocsiba építve
méternyi utat tett volna meg . az eredmény igen jó, s no­
vemberben megkezdik a sorozatgyártást . / mti /

7 500 motor már az uj 
hibákat már sehol sem 

további alkatrészek korszerűsítése van
szinte az egész

:ím;

100 000 kilo -
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aibb, 9, fejlesztik a nagykereskedelmi raktárhálózatot - kor- 

szerusitik és bővitlk a tUzép tároLóhelyeket
kf/kf/e ki ez

hitelre vásárolt televíziót - négyhónapibb, 8. eladta a 
^ szabadságvesztés

1 bc/sk/e sr ez 1966. szeptember 26.

sánta Sándor, 21 éves lakatos, budapesti lakos 4 000 
forint kst-köLcsönt vett fel, amelyet négy hónap alatt kel­
lett visszafizetnie, bár magas albérlői dijat is fizetett 
abban az időben, 
televíziót szerzett be, a részletek fizetésével elmaradt, 
a készüléket pedig eladta, tartozását fizetéséből csak rész­
ben sikerült levonatni, mert közben- munkahelyéről önkénye­
sen kilépett.

1966. szeptember 26.
kevés a raktár és ez rendkívül megnehezíti, gátolja 

nagykereskedelem munkáját, a következő években a belkeres 
kedelem beruházásainak 54.5 százalékát használják fel a 
raktárhá^zat fejlesztésére, a harmadik ötéves terv idő- 
Szak'áb&M^ minisztérium területén 684,5 millió forintot for- 
ditanak a raktár, tüzelő- és építőanyag telepek építésére, 
bővítésére, az összegből 1970-ig mintegy 179 000 négyzetmé­
ter alapterülettel építenek uj raktárakat, körülbelül 36 f00 
négyzetmeterrel bővítik a meglevőket és több mint 60 000 
vagonnal növelik a tüzép-telepek befogadóképességét, ezen­
kívül a szövetkezeti,kereskedelem 28.8 millió forintot költ 
hasonló célra, 22 000 négyzetméternyi raktárteret létesít, 
hídmérlegeket, korszerű rakodógépeket helyez üzembe, a rak­
tárhálózat bővítése során általában a meglevők mellé építe­
nek újakat, mert ezzel nagyösszegü járulékos költséget ta­
karítanak meg. a 36 000 négyzetméteres bővítést például négy­
zetméterenként az eddigi 2 500-3 000 forint helyett 
forintért valósítják meg.

az állami kereskedelem eddigi kis alapterületű raktárai 
helyett koncentrált, több szakmának is helyet adó raktárakat 
Létesítenek, olyanokat, amelyek a Lehető Legcélszerűbb rak- 

technológiával, nagyfokú gépesítéssel üzemeltethe­
tők, j^en nagy, 35 000-36 000 négyzetméteres raktár épül je­
lenleg szegeden és Pécsett, s hasonló kerül győrbe is, a rá­
kospalotai raktárvárosban újabb 36 000 négyzetméteres ruhá- 
zati raktárt építenek, s ebből 25 500 négyzetméternyi terü-

ugyanott megépül a 13 000 négyzetmé- 
újpesten pedig szintén 130OO négy- álelmiszerra tár. a nagyobb beruházások közé tar-
négyzetméteres ruházati és a kő- 20 000 négyzetméteres kuLturclkk-, papír-, Irószer- 

ál’. sportszer-raktár, ezenkívül zalaegersze
épül 6 500-7 000 négyzetméteres vas-mü-

""^9 ebben az ötéves tervben buda-

területet adnak át 1970-ig. országosan össze- 
® /^városban rákoshegyen, pestlörlncen és ke- 

LenfoLdon építenek 1000-8000 négyzetméteres uj, korszerű tü- 
zép tárolóhelyet, a tüzép-telepek gépesítésére 44 millió fo­
rintot fordítanak. /folyt.köv./

v- áruvásárlási kölcsönt is felvett, s arra#
3

.43

I
É

a központi kerületi bíróság sánta Sándort jogerősen 
négyhónapi szabadságvesztésre Ítélte, /mti/

bb. 12. a kongresszusi munkaverseny eredményeként két hó­
nappal a határidő előtt átadják a salgótarjáni tizenhat- 
tantermes általános iskolát 1 000

- . -!
1966. szeptember 26.

úgy tervezték, hogy jövő év elején átadják rendelteté­
sének Salgótarján uj^tizenhat-tantermes általános iskoláját.

vid/lk/e szf ez

a kongresszusi munkaversenyben azonban a vártnál sokkal 
jobb eredményeket értek el az építők, jóL kihasználják a ki­
tűnő Időjárást is, s a különböző szakmák brigádjai valóság­
gal megszállták az általános iskola épületét, a belső mun­
kákkal párhuzamosan hozzákezdtek az épület külső vakoLásá-

a szakipari brigádok

m

; Mi 1
hoz, illetve a mellvédek szereléséhez, 
együttes kongresszusi vállalása szerint két hónappal megrö­
vidítik a tizenhat tantermes általános iskola építésének 
idejét, a minap bejelentették; a karácsonyi szünidő alatt it- 
adják rendeltetésének Salgótarján korszerű, uj általános is­
koláját. /mti/
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bb. 9, fejlesztik a nagykereskedelmi raktárhálózatot - kor­
szerűsítik és bóvitJk a tUzép tárolóhelyeket
kf/kf/e ki ez

kevés a raktár és ez rendkívül megnehezíti, gátolja a 
nagykereskedelem munkáját, a következő években a belkeres­
kedelem beruházásainak 54.5 százalékát használják fel a 
raktárhá^zat fejlesztésére, a harmadik ötéves terv idó-

minisztérium területén 684.5 millió forintot for- 
ditanak a raktár, tüzelő- és építőanyag telepek építésére, 
bővítésére, az összegből l970-ig mintegy 179 000 négyzetmé­
ter alapterülettel építenek uj raktárakat, körülbelül 36 C 00 
négyzetmeterrel bővítik a meglevőket és több mint 60 000 
vagonnal növelik a tüzép-telepek befogadóképességét, ezen­
kívül a szövetkezeti,kereskedelem 28.8 millió forintot költ 
hasonló célra, 22 000 négyzetméternyi raktárteret létesít, 
hídmérlegeket, korszerű rakodógépeket helyez üzembe, a rak­
tárhálózat bővítése során általában a meglevők mellé építe­
nek újakat, mert ezzel naqyösszegü járulékos költséget ta­
karítanak meg. a 36 000 négyzetméteres bővítést például négy­
zetméterenként az eddigi 2 500-3 000 forint helyett 1 000 
forintért valósítják meg.

1966. szeptember 26.

a#1
az állami kereskedelem eddigi kis alapterületű raktárai 

helyett koncentrált, több szakmának is helyet adó raktárakat 
olyanokat, amelyek a lehető legcélszerűbb rak- 

tározási technológiával, nagyfokú gépesítéssel üzemeltethe­
tők. l^en nagy, 35 000-36 000 négyzetméteres raktár épül je­
lenleg szegeden és Pécsett, s hasonló kerül gyérbe is, a rá­
kospalotai raktárvárosban újabb 36 000 négyzetméteres ruhá- 
zati raktárt építenek, s ebből 25 500 négyzetméternyi terü- 
tonfl Jf'O-iq. átadnak, ugyanott megépül a 13 000 néqyzetmé-

újpesten pedig szintén 130OO négy- ^^Glmlszerraktár. a nagyobb beruházások közé tar- 
°°° négyzetméteres ruházati és a kő- bányai 20 000 négyzetméteres kulturcikk-, papír-, Írószer-,

nfn sportszer-raktár, ezenkívül zalaegersze-
^ 500-7 000 négyzetméteres vas-mU- 

^ éLelmiszerraktár. még ebben az ötéves tervben buda-

négyzetméternyi területet adnak át 1970-ig. országosan össze- 
^ fővárosban rákoshegyen, pestlőrincen és ke- 

lenfoldon építenek 1000-8000 négyzetméteres uj, korszerű tü- 
zép tárolóhelyet. a tüzép-telepek gépesítésére 44 millió fo­
rintot fordítanak. /folyt.köv./
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hitelre vásárolt televíziót - négyhónapibb. 8. eladta a 
^ szabadságvesztés

1 bc/sk/e sr ez
i

1966. szeptember 26.

sánta Sándor, 21 éves lakatos, budapesti lakos 4 000 
forint kst-kölcsönt vett fel, amelyet négy hónap alatt kel­
lett visszafizetnie, hár magas albérlői dijat is fizetett 
abban az időben, 
televíziót szerzett be. a részletek fizetésével elmaradt, 
a készüléket pedig eladta, tartozását fizetéséből csak rész­
ben sikerült Levonatni, mert közben munkahelyéről önkénye­
sen kilépett.

I' áruvásárlási kölcsönt is felvett, s arra%
■rM

a központi kerületi bíróság sánta Sándort jogerősen 
négyhónapi szabadságvesztésre Ítélte, /mtl/

'*yM

bb. 12. a kongresszusi munkaverseny eredményeként két hó­
nappal a határidő előtt átadják a salgótarjáni tizenhat- 
tantermes általános iskolát

vid/lk/e szf ez 1966. szeptember 26.

úgy tervezték, hogy jövő év elején átadják rendelteté­
sének Salgótarján uj,tizenhat-tantermes általános iskoláját.

a kongresszusi munkaversenyben azonban a vártnál sokkal 
jobb eredményeket értek el az építők, jőL kihasználják a ki­
tűnő Időjárást is, s a különböző szakmák brigádjai valóság­
gal megszállták az általános iskola épületét, a belső mun­
kákkal párhuzamosan hozzákezdtek az épület külső vakolásá­
hoz, illetve a mellvédek szereléséhez, a szakipari brigádok 
együttes kongresszusi vállalása szerint két hónappal megrö­
vidítik a tizenhat tantermes általános iskola építésének 
idejét, a minap bejelentették; a karácsonyi szünidő alatt át­
adják rendeltetésének Salgótarján korszerű, uj általános is­
koláját. /mtl/
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SI i.folyt./e.. - .> bb. 9. /fejlesztik

iáiSliíillli
- megszüntetnek, /mti/

■ # bb. 11. étlapok a nyári élelmezésről 
i ms/qg/e sr ez

sós József professzor, a budapesti orvostudományi egye­
tem kórélettani intézetének és diétetikai intézetének több 
munkatársával együtt a balatoni nyári élelmezés vizsgálatára 
étlapokat gyűjtött ?2 balatoni üdUlöhely 38 étterméből és 27 
üdülőjéből, az étlapok elemzése azt mutatta, hogy jelentős 
színvonalbeli különbségek vannak, különösen az éttermek kö­
zött. a nagy választékban készíthető húslevestélékbőL példá­
ul mindössze nyolc étteremben volt jó a választék és ugyan­
annyiban gyenge, a többi közepes volt. mindössze hét étlapon 
szerepelt a hazai Ízlést képviselő gulyás és bableves, krém­
levest nem találtak az étlapokon és nem volt kielégítő a gyü­
mölcs és a züLdséqlevesek kínálata sem,

ami a fő étkezést illeti, az elsőrendű éttermekben 8-13 
féle húsos főétel is kapható volt és még a közepes színvona­
lú helyeken is 4-8-féle. kívánatos volna azonban - állapítot­
ták meg -, hogy a magyar konyhatechnika jobban alkalmazkod­
jék az idegenforgalom követj|etményeihez, a magyar szakácsok 
is tanulják meg az angolos, nem átsütött hús készítését, jó­
részt a vendéglátóipari üzemek vezetőin múlik, hogy halból is 
gyenge a választék.

rossz a helyzet a diétás étkezés tekintetében, ezen, a 
szakemberek szerint úgy Lehetne segíteni, ha Legalább a fő 
szezonban a központi helyeken diétás nővéreket alkalmaznának, 
akik tanácsot adnának a diétára szorulóknak és a konyha dolgo­
zóit is megtanítanák, hogyan Lehet könnyen átalakítani egyes 
ételeket diétás célokra.

'./r::i I 1966, szeptember 26, ill",

miatt*• aEB'é'-

bánya-víztelenít és következményeiről

1966. szeptember 26.
bb. 10. prognózis a 

i ie/sk/e ká ez I0
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vizsgálatoknak közvetlen

károkat okoz, mert 
vizszint és csök- 

he-

a tudományos feladat mellett a

a#####:- •\

ken a
illeti, nem Lehet belenyugod-,,befejező ételeket,, 

ni abba, hogy a nagy biológiai értékű és Ízletes sajt számos 
étteremben Lemaradt az étlapról, pedig helyes volna a hazai 
vendégeket is valósággal ránevelni a fokozottabb sajtfoqyasz- 

nemzetközi sikert ért el a turóscsusza, a rétes ,főleg

ami a

lí

fásra.
a meggyes, táplálkozásélettani szempontból is kívánatos voL- 

ílyenfajta tészták választékának növelése, hiszen a 
turóscsusza a fehérje-ellátást, a meggyesrétes a szervezet 
ionforqalmát előnyösen befolyásolja.mmmmsí- na az

/folyt.köv./a haszn sitásra már törté tek s 
de á kutatók véleménye szerint még m 
megy veszendőbe az egyébként könnyen
/int 1/

lg óriási
megfogható # ft t 8.10/ju -9-
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1^, szá? t ft^rnelő SIC vet kezst i klub Szolnok megyében

1966, szeptember 26,
bb.

vid/j/e fm _z
Szolnok i.ieqyéoen felmérték a mezőgazdasági tsz-ekben 

dolgozó tagok rr.o vetődési, szórakozási lehetőségeit, a m so- 
dlk ötéves tervben huszonkét uj művelődési ház épült, sjna 
már három település kivételével mindenütt jól felszerelt mű­
velődési otthonok állnak rendelkezésükre, fontos szerepet 
töltenek be a tsz-kluűok. a tsz-központokban, külterülete­
ken eddig száz klubot rendeztek be. ötven tsz otthonosad be­
rendezett klubhelyiségét televízióval, rádióval szerelték

a könyvtári kötetek száma öt év alatt csaknem meghárom- 
szorozódolt, a beiratkozott olvasók száma duplájára emel­
kedett. a tsz-ekben, üzemegységekben népszerűek a fiókkönyv­
tárak és a becsűletkosarak. az ezer falusi bakosra jutó 
könyvállomány meghaladja az 1 500 kötetet, a megye 118 ter- 
melőszövetkezetében népművelési ügyvezetőt alkalmaznak, a- 
klk tevékenyen szervezik, irányítják a népnevelő munkát, az 

év alatt rendezett három- és félezer ismeretter-
a falu kuLturá- 

már 11 és fél­

lel.

utóbbi egy
jesztő esten 166 ezer hallgató jelent meg.

Lis aoapot, és csupán kulturális célokra évente 6-8 millió 
forintot használnak fel. /mti/ É'

15. percenként több mint 100 köbméter vizet emelnek 
épülő izamajori bauxitbányábólbb. I

*

felszínre az
1966. szeptember 26.vid/lk/e szf. ez

IHilliilta felszínre, máris jelentősen csökkent a földalatti vizek 
ganszintje, /mti/
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Db. 16. cseretraktoros javításra rendezkedtek be á Szolnok 
megyei gápjavitó állomások
vld/ká/sk/e ez

weimar-erfurt-i vasut-bb. 18. dunaújvárosi acéloszlopok a 
vonal villamosításához

vid/lk/e szf ez#1
1

1966. szeptember 26. 1966. szeptember 26.

a;Si;PÍIl!=5ÍlSliip
rokért azonnal használhatót kapnak, s így a kiesés minimálisra 
csökken, kívánságra a gépjavító állomás házhoz szállítja a cse- 

d cibakházai vörös csillag tsz, valamint a tlsza- 
meghibásodott erőgépeit közvetlenül a szán-

a tervek szerint a

általános lakatosüzemének négy szocialis- 
kezdte el ndk megrendelésre annak az

weimar-erfurtl ##a dunai vasmű 
ta brigádja májusban

m#m#m
kézi varratokkal erősítik össze,

i ■

IJXisáW#
1 retraktort. 

földvári Lenin tsz hő-

17. borsod megyében mintegy 30 honismereti szakkör gyűjti 
történeti, néprajzi és ipari emlékeket

1966. szeptember 26.

tést-a veszprémi járásban
vidAVsk/e ez '966. szeptember 26.

■
takarmányra szorulna, /mti/

fs vid/sk/e fm ez5# a szülőföld történelmi múltjának, népművészeti értékeinek 
és ipari emlékeinek megismerésére, valamint felkutatására bor- 

megyében már mintegy 30 honismereti szakkor működik, a lel­
kes fiatalokból és sok helyen idősebbekből álló szakkorok a pe- 
dagÓQusok segítségével eredményes munkát végeznek. így - töb­
bek között “ a borsodnádasdlak megírták szénbányájuk 
sának és fejlődésének történetét, a szerencsi fiatalok 
esés szekrényt,, létesítettek és abba helyezték a g^jt tt anya­
got: a község első bírói fokosát, az ipari céh kelyhét, a régi 
könyveket, faragványokat, a tardl szakkör kezdeményezésére pe­
dig eredeti matyószobát rendeztek be a faluban, rudabanyan a 
honismereti szakkör tagjai az érc- és ásványbányászati muzeum 
gyűjteményének gazdagítására törekednek, ezért a kornyéken fel­
kutatják a rég bányászati tárgyakat és emlékeket. 
gén sikeres, t Iklbányán, a csengő-patak völgyében a 
bóL fennmaradt érezuzó mozsarakra, trizs község határában pedig 
honfoglaláskor! olvasztókemencére bukkantak, a tokaji barati 
kör a régi szőLőmüvető eszközök begyűjtésén kívül mozgalmat 1 
ditott, hogy a község történelmi nevezetességű műemlék-épülete­
it márványtáblával jelöljék meg. Sátoraljaújhelyen a kossuth 
Lajos gimnázium tanárai és tanulói fogtak össze, s helytorté- 
netl muzeum Létesítését tervezik , amelyet az egykori

- Legszebb helyiségében rendeznek be.

i sód ikin-

■aj

:: AIJ. misISK

iwm
!•;

,-V% Lostor - a mai kollégiumi
M

a szakkörök munkájának megismertetésére és népszerűsité- 
tanács művelődési osztálya elhatározta, hogy a jövő év

első honismereti vetélkedőjét./mti/
íisére a

elején megrendezi a megye 5
'VVA^ % #3
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:■>:ilÉSl huscslbatieveLSt gyárt lövőre a mosonmagyaróvári 

vld/lná/e s.f ov ’966. steptembsr 26.

simiipii®
bb. 20. bács-kiskun megye számokban 

vld/Lk/e szf ez

a központi statisztikai hivatal bács-kiskun megyei igaz­
gatósága a pártkongresszus tiszteletére ,,bács-kiskun megye 
számokban,, ciminél kiadványt jelentetett meg. az Ízléses ösz- 
szeállitásu füzet az ország legnagyobb megyéjének fejlődéséről, 
a lakosság életkörülményeiről ad számot, /mti/

li; ,1. V'!**'liim
bb. 23. ötven 
mezőgazdasági1966. szeptember 26.

V>
>■4^3 Hi mIr plovdivi vásáron is,iiiiiii*-

cső vezetékes./mti/ i
1

:#a;:

bb. 21, a hideg napokon mintegy ezer féligkész lakást földgáz­
zal fUtenek a borsodi építők

r!

1
11*ks

m

a1966. szeptember 26.vid/tné/e szf ez
a borsod megyei építőipari vállalat műszaki vezetői rész­

letes intézkedési tervet dolgoztak ki munkahelyeik téliesilé­
sére. az őszi hónapokban miskolcon, tiszaszederkényben, ózdon 
és sajószentpéteren 66 épületet téliesitenek, hogy 1364 lakás 
belső munkáin egész télen dolgozhassanak. így az idén nem 
lesz fagyszabadság és a hideg napokon is a nyári létszámban fog­
lalkoztatják a dolgozókat, a féligkész lakások közül körülbelül 
ezret földgázzal melegítenek, hogy korommentes, tiszta, meleg 
levegőn dolgozhassanak, az építkezéseken nem kell többé külön 
személyzetet beállítani a tüzelésre, a kályhák tisztítására és 
a karbantartásra, ez pedig a munka gazdaságosságát növeli, a 
gáztüzelésre kijelölt féligkész épületek legtöbbjében pár 
pon belül megkezdik a végleges vagy ideiglenes csőhálózatok 
felszerelését, hogy október végén a belső helyiségeket már min­
denütt fűteni lehessen, /mti/

ii

selyemfényű frottír ruhaanyag, kockás női pantalló

1966. szeptember 26.

textilgyá-

bb. 24 
vld/lk/e szf ez

■na-

bb, 22. százötvankllenc vöröskeresztes tanfolyam vas megyében

1966. szeptember 26.vid/tné/e fm ez

vas megyében ebben az évben a vöröskereszt 159 tanfolya­
mot szervez a lakosság részére az alapvető egészségügyi és há­
zi betegápolás! ismeretek elsajátítására, az idén először ren­
dezik meg ,, az egészséges élet,, elmü, változatos tematikájú, 
a mindennapi élet egészségügyi problémáit felölelő előadásso-

számos helyen megszervezik az anyák iskoláját is./mti/

hákat. a

szik az u j gyártmány, akkor a 
Htja elő. /mti/rozatot. 4- • e
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bb. 25. hatszáz kocskernétl csal ád kap gázt karácsonyra 
vld/Lk/e szf ez 1966. szeptember 26.

tervszerűen ápüL a kecskeméti városi gázvezeték,
Ivet majd a város közelében eLhaLadé kardoskut-dunaujvárosi 
fővezeték táplál, már felépült a gázfogadó állomás, megér­
keztek a gépek, a műszerek, s csak beszerelésük van hátra.

először a megyeszékhely uj lakónegyede, a Lenin-város 
kap majd gázt. a megyei gázmű kecskeméti üzemegységének dol­
gozói a lakásokban is megkezdték a munkát, a gáztűzhelyek 
és a mérőműszerek helyének kiképzését, az uj lakónegyedben 
mintegy 600 család karácsonykor már használhatja a vezeté­
kes gázt. a jövő év közepéig az egész lakónegyed gázt kap, 
ami - körülbelül - további 600 lakás bekapcsolását jelenti, 
megkezdik a munkát a város más területén is, s a tervek 
szerint 1967 végére eljut a gáz a város központjába is.
9.00/-ju

bb 27. Letartóztatás a m^ző túri gyilkosság ügyében 
ím/m/zs/cz 1966. szeptember 26.ame-

Iszeptember 18-án a rendőrség közölte, hogy özv. fazekas 
sándorné, mezőtúr, szekfü utca 7. szám alatti lakásában öt 
személyt halva Találtak, a széleskörű nyomozás alapján, a bűn- 
cselekmény elkövetésének alapos gyanúja miatt előzetes le- 
tar.óztatásba helyezték burai árpád, 38 éves segédmunkás, több­
szörösen büntetett előéletű, mezőtúr, rózsa utca 5 szám alatti 
lakost, o rendőrség a nyomozást és a blzonyitási eljárást tovább 
folytatja, /mtl/

#

preií.íy ibb 28, hétvégi baleseti krónika 

m/zs/cz#$' 1966. szeptember 26.

ö a hét végén ismét több halálos áldozata volt a flgyelmet-
abony községben a A. számú fő-II #

Lenségnek és gondatlanságnak, 
útvonalon figyelmetlenül, a megengedettnél nagyobb sebességgel 
vezette személygépkocsiját szabó miklós 33 éves autószerelő, 
budapesti Lakos és jármüvével belerohant egy előtte haladó, 
szabályosan kivilágított Lovaskocsiba, amelyet sági józsef, 26 
éves tsz-tag, abonyl Lakos hajtott. a baleset következtében 
a személygépkocsi utasai közül tóth józsefné, 27 éves buda­
pesti Lakos a helyszínen meghalt, fodor jános, 54 éves anyag- 
kezelő, valamint 47 éves felesége, továbbá a személygépkocsi 
vezetője súlyos, tóth cecllia 11 éves iskolai tanuló köny- 
nyű sérülést szenvedett, a lovaskocsi hajtója és a Lovaskocsin 
helyet foglaló Lendvai Istvánná, 37 éves abonyl Lakos, könnyebb 
sérülést szenvedett, a baleset ügyében a rendőrségi vizsgálat

bb 26. waiter ulbricht átutazott budapesten 7

L k/ .V c z 1966. szeptember 26.
útban jugoszLávia felé hétfőn a reggeli órákban áthaladt 

budapesten waiter ulbricht, a német szocialista egységpárt 
központi bizottságának első titkára, az ndk államtanácsának 
elnöke által vezetett párt- és kormányküldöttség küLönvonata. 
a küldöttséget a pályaudvaron kállai gyula, az raszmp politi­
kai bizottságának tagja, a kormány elnöke, gáspár Sándor, a 
pb tagja, a szót főtitkára és dr. Csanádi györgy közLekedés- 
és postaűgyi miniszter üdvözölték, megjelent a pályaudvaron 
wilhelm melssner, az ndk, és dúsan csalics, a jszszk nagy­
követe is. /mti/

folyamatban van.
dunaujvárosban szabálytalanul vezette motorkerékpárját ágoston 

tivadar, 21 éves hegesztő, dunaújvárosi Lakos: az egyik éles 
kanyarban áttért a menetirány szerinti baloldalra, az útszegély­
nek ütközött, s egy csaknem 7 méter mély szakadékba zuhant, a 
baleset következtében a motorkerékpár pótutasa, zomborl béla 
21 éves segédmunkás, dunaújvárosi Lakos olyan súlyosan megsérült, 
hogy a kórházba szállítás után meghalt, a motorkerékpár vezető­
je súlyos sérülést szenvedett, a rendőrségi vizsgálat folyamat - 
ban van. /folyt.köv./

9.45/ju — 16—
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/'olj 30. eLk^szite^irik,... K folyt./vm

a vállalat roUsiikt vezetői szerint az év kilenc hónapjában 
36 lakással adtak át többet, mint amennyit esedékes tervük előirt, 
s a többi építkezésen is átlag négy-öt napos előnyt szereztek, a 
pártkongresszus tiszteletére, a kisz kezdeményezésére, eddig mint­
egy busz építő és sz/srelő brigád vállalt munkájáért egyévi jőtálLást, 

lakásokban előbukkanó hiányosságokat - ha nem anyaghibábóC szár­
maznak - műszak után díjtalanul kijavítják, a kiváló munkát bizo­
nyítja, hogy a lakások minőségére komolyabb reklamáció még nem 
érkezett és háromnegyed év alatt miskolcon és ózdon 237 lakást 
Hiány jegyzék felvétele nélkül vettek át a beruházók./mti/

bb 3'.. idő járás jelentés

1966, szeptember 26.
a meteorológiai intézet jelenti 1966. szeptember 26-án, 

hétfőn 13 órakor:

sk vm

párás idő

eu"ópa időjárásában az elmúlt 24 óra folyamán Lényeges
kelet-európa fölött elhe-változás nem történt, az észak- és 

lyezkedő nagykitérjedésü cikionrendszer hátoldalán tovább foly­
tatódik az északi részekből származó hideg Levegő dél felé áram­
lása. a hideg Levegővel elárasztott területeken változékony, szeles, 
helyenkint csapadékos Időjárás alakult ki.

hazánkban vasárnap változóan felhős idő volt. eső sehol sem 
nuLiott. az erősebben felhős helyeken napközben sem emelkedett a 
hőmérséklet 13-18 foknál magasabbra, máshol viszont 19-23 fokos 
maximumok alakultak ki.

ma hajnalban az ország területén 4 és 13 fok közötti hőmérséklete­
ket mértek.

délelőtt országszerte változóan felhős, hűvös az Idő. a hő­
mérsékletek délelőtt 11 órakor 15-17 fok között váltakoztak.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 13,8 fok volt, 
a sokévi átlagnál 1,2 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 17 fok, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 765 milliméter, gyengén süllyedő irányzatú.

/folyt.köv./

ma
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1. folyt./ mbb 28. /hétvégi

egemben figyelmetlenül vezette személygépkocsiját hema 
ttohammed abdala, 42 éves üzletkötő, líbiai állampolgár és 
eiűtötte az ut szélén kerékpárját toló özv. pászti andrásné, 
57 éves egri lakost, aki a kórházba szállítás után meghalt.a 
rendőrség a személygépkocsi vezetőjét őrizetbe vette, 
gáláiét folytatja.

a vlzs-

a Szerencs és mlskoLc közötti útvonalén urbánszkl béla,
19 éves bányász mucsonyi Lakos motorkerékpárjával belehaj­
tott egy előtte haladó lovaskocsiba, amelyet medgyesi István, 
36 éves fuvaros hajtott, a baleset következtében a motorke­
rékpár vezetője ás pótutasa, balogh zoLtán, 19 éves bányász, 
alberttelepi lakos olyan súlyos sérülést szenvedtek, hogy a 
kórházba szállítás közben meghaltak, a baleset körülményeinek 
vizsgálata folyamatban van. /mti/iI
bb 29. a bjelorusz szszk művelődésügyi minisztere, 
/gg/zs/m 1966. szeptember 26.
a ottság e nöke mlhal mlnkovlcs, a magyar 
unesco biz tt g meqh vására v sárnap est budapestre érkezett, 
a vendéget dr. rösta endre, a kulturális kapcsolatok intézeté­
nek ügyvezető elnöke, molnár János, művelődésügyi miniszterhelyet­
tes, kristőf István, a magyar -szovjet baráti társaság főtitkára 
és dr. mailer Sándor, a magyar unesco bizottság főtitkára fogadta, 
/mti/

V

bb 30. elkészítették az idei ezredik Lakást a borsodi építők

1966. szeptember 26.
3 borsod megyei építőipari vállalat miskolci, tlszaszederkényl 

és ózdi munkahelyein a kongresszusi versenyben szinte gyári jellegű­
vé vált a lakásépítkezés, az uj otthonok tetemes részét a hagyományos 
módszerek helyett középblokkokbóL állítják össze, habosított ko­
hósalakból öntik, vagy csuszózsaluzással készítik, ezeken kívül uj 
technológiát vezettek be a miskolci nehézipari műszaki egyetemi 
építkezésen, ahol az ország egyik legszebb, 15 emeletes kollégiumát 
univerzális vázszerkezetekből szerelik össze, a bevezetett műszaki 
intézkedéseknek, az uj eljárások széleskörű elterjesztésének és 
nem utolsó sorban a dolgozók - közöttük 115 szocialista brigád - 
odaadó munkájának eredménye, hogy hétfőn a miskolci szentpéterl-ka- 
pui uj Lakótelepen elkészült az idei ezredik Lakás, amelynek átadá­
sára a napokban kerül sor.

/folyt.köv./

13.08/ju
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/bb 31. idő járás jelentés.....1. folyt./vm

a bálát on vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor: 17 fok.

várható időjárás kedd estig: változó mennyiségű felhőzet, 
valószínűleg eső nélkül, éjszaka gyenge, napközben mérsékelt szél. 
reggel párásság, helyenkint köd.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 5-10, legmagasabb 
nappali hőmérséklet kedden 15-20 fok között.

a duna vízállása budapestnél 312 centiméter./mti/

03m
ífc> -

mm bb 33. minden nap nyereség: erőteljesen javul a szőlő minősége, 
már 18-19 fokos a must
1 cs/lk/m/ká ez

országszerte beérett a szőlőtermés, sokhelyütt máris megkez­
dődött a szüret, a legutóbbi határszemlék. Jelentések szerint a 
szeptember közepén beköszöntött többnyire száraz, napos, szép 
idő kedvezett a szőlőknek: a szokatlanul korán kezdődött zöld- 
rothad'Se megállt és az augusztus végén - szeptember elején meg­
indult kényszerszüretek óta a mustok cukortartalma 14-16 fokról 
általában 18-19 fokig emelkedett, helyenként szűrtek már 20-21 
fokos mustokat is.

főleg az alfáidon és egyes dunántúli bortermő tájakon kellett 
az idén szokatlanul korán leszedni a kadarkát, az ezerjót, az 
oportüt, majd legutóbb a sárfehér és a kékfrankos /nagy-burgundi/ 
szüretját is megkezdték, a korai szüret oka elsősorban a szokott­
nál mintegy két héttel előbb indult vegetáció volt. sajnos a 
napfényes órák száma nem érte el a normál-szintet sem, s igy az 
előny nem hozott kimagasló minőséget, a tavalyinál azonban jobbak 
a kilátások, a múlt év októberében alig 16-17 fokos mustokat szűr­
tek, most pedig az októberi szüretelésü szőlők előreláthatólag 
20 fok körüliek, vagy 20 fokon jóval felüllek lesznek, különösen, 
ha napos és száraz marad az idő. a szakértők szerint ilyenkor már 
minden nap pár tizednyit javul a cukortartalom, éppen ezért, 
ahol a szőlők lombja ép maradt és a fürtök is többnyire egészsége­
sek, ajánlatos várni a főszürettel, a minőségi nyereség bőségesen 
kárpótolhatja a termelőket az esetleges kisebb mennyiségi csök­
kenésért. /mti/

ne siessük el a szüretet

1966. szeptember 26.

#

14,15/ju -20-m ' c.
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ft.

m
ismét eredeti útvonalon közlekedik az 5-ös autóbusz

1966. szeptember 26.

a fővárosi autóbuszüzem közli, hogy a 2. kerületi pasaréti 
utón folyó útépítési munkák befejeztével az 5-ös jelzésű autó­
buszok szeptember 27-én, kedden üzemkezdettől Ismét eredeti 
Útvonalukon, a pasaréti utón át közlekednek, /mti/

bb 32. 
k kf/gg/rn/mg

%

Ibb 34. csallóközi dal- és táncegyüttes vendégszerepeit győr 
megyében
vid/gg/ m/ fm

a kapuvári művészegyüttes meghívására szombaton és vasárnap 
győr-sopron megyében vendégszerepeit a dunaszerdahelyl dal- 
és táncegyüttes. a hetventagu csallóközi együttes a szomszédos 
Csehszlovákiában hü ápolója a régi magyar népdaloknak és műsorá­
val gyakran keresi fal a magyarlakta területeket, hasonlóképpen

a rábaközi népdalok, táncok ápolását 
s hlrU kapuvári együttes, amely évek 

óta szoros kapcsolatot tart fenn a csallóköziekkel.

a csallóközi művészegyüttes győr megyei vendégszereplése 
során kapuvárott és fertődön mutatta be kodály zoltán, ádám 
Jenő, Bárdos la jós népdalfeldolgozásaiból, valamint magyar és 
szlovák táncokból álló műsorát, /mti/

1966. szeptember 26.

magyar, kü 
ki célul az

a

K::
és kubai fiatalok a liszt-bartőkbb 35. magyar-lengyel 

zongoraverseny döntőjében

t áe/tq/m/zs

a nagy érdeklődés mellett zajló budapesti nemzetközi liszt-, 
bartók zongoraverseny harmadik fordulójához érkezett, a vasárnap 
este végétért középdöntőből hatan jutottak tovább a legjobbak 
közé, akik a kedden kezdődő döntőben küzdenek az elsőségért, a 
magyar fiatalok ezúttal is kitünően szerepeltek: a harmadik 
fordulóba négyen jutottak be közülük, a döntő részvevői; antal 
Imre és kiss gyula /magyarország/, jorge gomez labrana /kuba/» 
lux erika /magyarországi/* torma gabrlella / magyarország/, ewa 
sinowiecz /lengyelürszág/,/mtl/

1966. szeptember 26.

in14.27/ju -21-
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11. folyt./ mbb 3C. /i-ijgnyilt
az iroda nyitásával kapcsolatosan a Swissair képviselői el­

mondották, hogy a svájci Légiforgalmi társaság és a malév kö­
zött csaknem másfél évtizedes kapcsolat, kölcsönös vezérkép­
viseleti szerződés áll fenn. tavaly óta magyarország és sváJc 
között hetenként háromszor közlekednek kölcsönösen a Swissair 
és a malév gépei, jövőre a budapest zUrlch között heti három 
járatot négyre emelik, az uj iroda nagyban elősegíti a magyar­
svájci turista, valamint az átmení^forgalmat, a hazai közönség 
érdeklődésére tarthat számot, hogy budapestről zürichen 
keresztül közvetlen csatlakozással Lehet eljutni new yorkba, 
vtJ. ires'. In ke Chicagóba, elmondották azt is, hogy a svájci 
Liqifcr ■ ilr; I társaság gépei tavaly több mint kétmillió utast 
szállítottak, jövőre újabb gépek beállításával tovább növelik 
a forgalmat, /mtl/

.V

iI
1

szeptember 26. hétfő este 20.00 óráig

bb. 50. leonyid brezsnyev elvtárs baráti látogatása roagyarországon

1966. szeptember 26.qy/cz
szocialista munkáspárt központi bizottságának 

meghívására zeptember 25-én és 26-án baráti látogatást tett ma 
qyarországon Leonyid orezsnyev elvtárs, a szovjetunió kommunist 
pártja központi bizottságának főtitkára. Látogatására elkísérte 
jurij andropov elvtárs, a szovjetunió kommunista pártja központi 
bizottságának titkára.

a

a Látogatás Idején leonyid brezsnyev és kádár jános elv- 
társ baráti eszmecserét folytatott, a megbeszélésen szovjet rész­
ről jurij a^opov elvtárs, és f.j. tyltov elvtárs, az szkp kb 
tagja, a szovjetunió magyarországi nagykövete, magyar részről 
biszku béla és komócsin zoLtán elvtárs, az mszmp pb tagjai, a 
kb titkárai vettek részét.

leonyid brezsnyev és kádár jános elvtárs tájékoztatták 
és szocializmus országaikban folyó épi-eqymást a kommunizmus 

tésérőL, megvitatták a pártjaik és országaik közötti testvéri 
kapcsolatok és sokoldalú együttműködés további fejlesztésének és 
elmélyítésének feladatait, s megelégedéssel állapították meg, 
hogy sikeresen fejlődnek a mindkét ország népeinek érdekelt 
szolgáló szovjet-magyar kapcsolatok.

a találkozó során a megbeszélések résztvevői hangsúlyoz­
ták, hogy aktív harcot kell folytatni az usa vezette Imperializ­
mus agresszív cselekményei ellen, s hogy az amerikai imperialis­
ták a vietnami néppal szemben végrehajtott katonai agresszióval 
toválL_3) élezik a nemzetközi helyzetet, kifejezték készségüket, 
'\ogy a jövőben is sokoldalú segítséget nyújtanak a szabadságá­
ért és hazája függetlenségéért harcoló hős vietnami népnek.

/folyt, kúv./ « 

15.55/-, 2*.-23-
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bb 36, barátsági szerződés az 
képző intézet között

vid/tm/m/fm

auerbachi és a nyíregyházi tanító-pl,* 1966. szeptember 26.
szerződés jött Létre a nyáron a nyíregyházi tanító­

képző intézet és az ndk-bell auerbachi wllhelm pieck tanítóképző 
intézet között, a vezetők és hallgatók megállapodtak abban, hogy 
kolc«n tájékoztatják egymást intézetük munkájáról, s időn­
ként szemátyes látogatásokat is tesznek . ennek alapján az 
auerbachi tanítóképző intézet három tanára és négy hallgatója 
nyíregyházára érkezett tíznapos tapasztalatcserére, a német pedagó­
gusok tanulmányozzák a nyíregyházi intézet oktató-nevelő munkáját, 
eszmecserét folytatnak magyar kollégáikkal a hallgatók politikai, 
ideológiai, hazafias neveléséről, a szocialista művelődés politika 
és iskolapolitika kérdéseiről, /mtl/m
bb 37. megkezdődött a rizshántolás dévaványán 
vid/lk/m/ki

p»
I

1966, szeptember 26.
a körös-vidék állami gazdaságai és termelőszövetkezetei szál­

lítják az uj termésű rizst a dévaványal rlzshántolőba, ahol hét­
főn megkezdték a rizs hántoLását. naponta 1080 mázsa rizst hán­
tolnak meg. /mtl/

\

■ :k::bb 38. megnyílt a Swissair budapesti irodája 
t kf/kf/m/vg!•r 1966. szeptember 26.

a Swissair budapesti, kristőf tér 7-8. szám alatti irodáját 
a. baltensweiler a Swissair alelnöke hétfőn ünnepélyesen 
nyitotta meg. a megnyitón résztvett rónai rudoLf közlekedés 
és postaugyi miniszterhelyettes, hűvös Sándor a malév vezérigaz­
gató ja. ott volt werner fuchss sváJc budapesti nagykövete.
/folyt, köv./
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nylLatkoza.aban aLőiranyzott intézkedéseknek megfeLeLöen kell 
biztosítani, kifejezésre jutott a két testvérpárt szilárd törek-

ic-í

m 4#
fim a Reqbeszéléseket a szívélyes barátság és az összes meq~ 

kérdésekben megnyilvánult teljes nézetazonosság Jelle-%r-
XXXptí

^Óhlrköszöntíf Jnd°?tf" brezsnyev elvtárs meleghangú

iillliHIlr
J tyitov, a szovjetunió magyarországi nagykövete./mt/

.. .K
m
1
#*

45. komor vilmos,

k áe/sk/ zs/gy/cz

az állal operaház karmestere hétfőn berllnbe utazott, ahol a 
opJr zenekaráí Jezání 11 "au/ hangversenyen a kemlsche

bb.

1966. szeptember 26.r
i*

mI.' 41
rm l6.00/-n 
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pitelibb. 39. nemzetközi sugárvédelmi
vj j Ik/ki/gy/cz

szimpózium kezdődött pécsett

1966. szeptember 26.

sugárvédelmi szak­
rendezi meg a 11.

ii
-h.r^árka%Í?P'ItííílSek'’;í'??t“^'“'" ''

haSO» 

garvédei

M

I
ma-

ugyanennyl hazai szak-

bb. 40. ndk-gyártmányu tejipari gépek kiállítása 
t sz/sk/vg/gy/cz 1966. szeptember 26.

«=» u - naue, a német demokratikus köztársaság budapesti
nagykövetségének kereskedelmi tanácsosa hétfőn a városligeti

kpílkiusárörílrgpljfna^ gáptlpusokat ás gyártási kooperácld 

^ , a Jiállitáson főként az arternl veb kyffhausérhütte|.sts-«-%rs;L“
/folyt, köv./ m
16.15/-n
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■## feb. /,2. /magyar-román..... folyt./ qyfolyt./ gybb. 4O. / ndk-gyártm4nyu1w az egyik itt bemutatott és a nagyüzemekhez mérten miniatűrnek 
számité 1 600 literes köpülét máris megvásárolta a tejipar és 
a csermajori szakközépiskolába viszik, hogy a szakemberképzés 
szolgálatába állítsák.

az ndk-ban készült tejipari gépek kiállítása október 1-én

a magyar népköztársaság és a román szocialista köztársaság 
vegyipara Között eddig nem volt szervezett műszaki-tudományos 
kooperáció, a magyar-román gazdasági együttműködési bizottság ja- 
vasuatára a nyáron kezdeményező lépések történtek rendszeres kap­
csolat megteremtésére, a román vegyipar delegációja hazánkban lá­
togatott us sorra járta a nagyobb vegyipari üzemeket, ennek a lá­
togatásnak viszonzása volt a magyar delegáció szeptember 15-tól 

ííó mostani útja, amelynek során vegyipari szakembere- 
i tíí, >. T(r,- . kom tat kombinátban a műtrágya-, a műanyag-, a műszál- 
: k „á^c. oetroKémial ipar munkáját tanulmányozták, a szemle 
.'ogez tévfi-L - két fél képviselői tanácskozásra ültek össze és 
megállapították: mind a két ország vegyiparának hasznos lenne a 
muszakl-tudomanyos együttműködés, mert előmozdítaná a soron kö­
vetkező tervidőszakok feladatainak végrehajtását, a tanácskozás 
eredményeként szakemberek kölcsönös kiküldésében, dokumentációs 
cserében és az együttműködést előmozdító egyéb közös akciók­
ban álLaoodtak meg./mti/ i

m

zárul./mtl/m s

m
bb. 41. :abáíkiállitás csak férfiaknak 

1 kf/kf/vq/gy/cz 1966. szeptember 26.

a férfiruha nagykereskedelmi vállalat a tanács körúti 
kereskedelmi mintateremben férfiaknak rendezett kabátkiálLltást, 
amelyet hétfőn nyitottak meg. a kiállításon mintegy 80-100 
féle modellel bemutatják a fárfiruhakereskedelem teljes - már 
az üzletekben is kapható - őszi-téli kabátválasztékát.

% 'V

m
mi mi

z'h~' fi

m

isszerint az 
ban. külön

aa [-4':aa bb. 43. jugoszláv-magyar gépíró verseny 
k zs/gy/cz

finom szövetanyagból sokféle változatban készült, a konfekc 
is megjelent a habszivacs-orkánkabát. meglepő újdonság - a/ui 
földi divatot azonban ez képvlseUl - az egész világos szlm 
átmeneti és ballonkabát, valamint az autós m^nlkabát.a kiállí­
táson egyébként a kabátokon - mivel a februári =rleszálLltas 
óta az olcsóbb kabátoknak ez az első szezonja - a régi 68 az 
uj árat egyaránt feltüntették.

a i
i

1966. szeptember 26,
a jugoszláv-magyar kulturális együttműködési egyezmény 

keretében az országos gyorsíró- ás gépíró versenybizottság 
budapesten jugoszláv-magyar nemzetek közötti gépíró versenyt v 
dezett a közalkalmazottak szakszervezete székházában díszter­
mében.

ren-k:m#

a 30 perces sebességi másolási verseny győztese lakatos
7 - / —---y t 506,3 percenkénti tiszta leUtéssél, 2,

ser Inic ruzica /zágráb/, 3. rajkai arturné /budapest/, 4. 
zor Olga /belgrád/, 5. boromissza Ivánná /budapest/, 6. 
mari ja /l jubl ja-na/.

r! a kiállítás október 1-lg naponta 10-16 óra között teklnt- ✓hető meg./mti/ lavrisa

32 román vegyipari műszaki-tudományos együttműködés

1966, szeptember 26.

hazaérkezett román14^I a magyar vegyipar küldöttsége, 
amely dr. szekér gyűlának, nehézipari miniszter első helyette­
sének vezetésével bukarestben a román vegyipar képviselőiül a 
két ország vegyiparának mű szaki-tudományos együttműködéséről 
tárgyalt.
/folyt, köv./

j 10 perces hibátlansági másolási versenyben serkinlc
ruzica győzött 5 083 hibátlan tiszta leütéssel, 2. zor Olga,
3. lavrisa marija, 4. boromissza Ivánná, 5. rajkai arturné.
6, Lakatos katalln,

a csapacversenyt a sebességi másolásban a magyar csapat, 
/ versenyszámban a jugoszláv csapat nyerte meg.

bb. 42. magyar-
l*.

1 szf/sk/vq/qy/czt:
■ í*.:

:-5
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/,,mankókon

a ,,raankdk„, tartják az acéLmonstrumot addig, amíg 
Kibontják alatta a megrokkant vasbetonaLjazatot és elkészítik 
a/ ij.at. 'őzben kicserélik a kemence acélköpenyének egy ré- 
tart belsejét Is. az építkezés két hónapig

bb. 44. magyar táncklubot szerveznek Londonban

viü tm/fm/gy/cz

érdekes vendége volt a tatabányai bányász együttesnek; 
alan mcl 'an a magyar tánc kedvéért jött Londonból tatabányára, az 
idén nyáron arqliában Látta az ott vendégszerepLÓ bányász tánc- 
kar műsorát, akkor határozta el, hogy tatabányára Látogat, 
hobbyla a tánc, nyaranként motorra ül és táncokat gyűjt, bejárta 
már a fél viláaot, s nagy rajongója a magyar népltáncnak.

bb. . folyt./ gy:í
;1966. szeptember 26. J lüa

1

bb, 46. magyar-jugoszláv egészségügyi egyezményt Írtak alá

f: -;■/ h n 4/ z s/ g y/ c z

rséi cví az egészségügyi minisztériumban aláírták a magyar 
népköztársaság és a jugoszláv szocialista szövetségi köztársa­
ság ötéves egészségügyi együttműködési egyezményét, valamint az 
egyezmény alapján készült kétéves együttműködési munkatervet, az 
egyezményt és a munkater.vet magyar részről dr. szabó zoLtán, 
egészségügyi miniszter^ jugoszláv részről dr. dragutln kosovac, 
a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság egészségügyi mi­
nisztere Irta alá,

az ünnepélyes aláírásnál jelen volt dr. vedres István, 
az egészségügyi miniszter első helyettese, dr. tóth béla egész­
ségügyi miniszterhelyettes, dr. qál györgy, az mszmp központi 
bizottságának alosztályvezetője, dr. darabos pál, az orvos- 
egészségügyi dolgozók szakszervezetének főtitkára, dr. sós 
József, a budapesti orvostudományi egyetem rektora, valamint az 
egészségügyi minisztérium vezető munkatársai, ott volt dr. 
dúsan csalics, budapesti jugoszláv nagykövet, dr. boqdan szrdar, 
a Morvát szocialista köztársaság egészségügyi minisztere is.

az egyezmény és munkaterv széleskörű egészségügyi együtt­
működést irányoz elő a két ország között, ezt szolgálja a tudo­
mányos kutató munka terveiről, az orvosi és gyógyszerészeti tu­
domány terén elért eredményekről elhatározott kölcsönös tájékoz­
tat ás^ az egészségügyi törvények és jogszabályok megküldése, 
köLcsöiös részvétel a tudományos tanácskozásokon.

egy nstet töltött a tatabányai bányász táncosok- 
prpbálkon felvonultatták előtt az elemi Lépésektől 1966, szeptember 26,r'.ii .

kezdve , vs’ repertoárjukat, a tatabányai táncLeckéknek ang- 
LIában folytatásuk Lesz, Londonban már működik néhány olyan 
táncklub, ahol a fiatalok bolgár, horvát, szlovák és egyéb népi- 
táncokat tanuunak. alan mcLean - aki egy nagy tánciskola tanári - 

táncklubot akar szervezni./mtl/

mk
"mi'.

ii
W

magyar

bb. 4^. a hazafias népfront 

sk/zs/gy/ ez
1. kerületi bizottsága október 1-én szombaton délután 1/2 4 
órai kezdettel a budai várpalota területén sétát rendez, 
vezető czagány István főmérnök, /találkozó a dlsztér-1 honvéd 
szobornál./ /mtl/

1966. szeptember 26.

V
■m-h

mankókon,, az öt emelet magas mészégető aknakemence 

vid Lk/ki/qy/cz
bb. 48.

1966. szeptember 26.

különleges rekonstrukció kezdődött a dorogi mészmüben, 
k egy öt emelet magas mészégető kemen- 
éves kemence vasbetonlábait már tönkretet-

mankókra 
cét, a több mint
te a mészéqetéskor keletkező ezer fokos hősugárzás, s ezért ki 
kell cserélni, a munkákat megelőzően az építők bonyolult statikai 
és tál ajmechnaikai számításokat végeztek, majd állványokkal,

teherbírású acéllvekkel vették körül a 160 tonnás kemencét.

J $9 9

1 /folyt, köv./
nagy 

/folyt, köv /0 /
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'6, /magyar-jugoszláv . 1. folyt,/ gy

az azonos jellegű k:..iatdintézetek között szorgalmazzák a közvet­
len tudományos egyíj *tmüködést, kiépítik a tudomány munkásainak 
személyes tapasztalatcseréJét és elősegítik, hogy a budapesti 
orvostudományi egyelem és a Skopjéi egyetem orvostani kara 
zott tudományos együttműködés fejlődjék ki.

bb. 49. kiállítás az akadémiai könyvtár épületének homlokzati 
terveiből

db.
-. :v.'"li t ws/sk/zs/gy/cz 1966. szeptember 26.

hétfőn délelőtt a magyar tudományos akadémia előcsar­
nokában kiállítás nyílt a roosevelt tér, az apáczal csere János 
utca és a duna-part által határolt telken építendő uj akadémiai 
könyvtár homlokzati terveiből, a kiállítást ligeti lajos, a ma­
gyar tudományos akadémia alelnöke, a könyvtári bizottság elnö­
ke nyitctt^ ’í^i, manninger rezső, a magyar tudományos akadémia 

r;M r-gruz tibor, az akadémia főtitkára és a magyar 
ápiíüK^véa?-tjraadalom számos Ismert személyisége jelenlétében.

kö-m

I
XXX

az 6gvözmény aláírása után dr. szabó zoltán elmondta az 
‘ á-sának, hogy az elmúlt évek során már kialakult bizo- 

f;?/ ^ i.í’kcdés a két ország egészségügyi ellátása, orvostudo 
üinya < cök képviselői között, őszinte örömünkre szolgál a 
most aláirt egyezmény - mondta -, mert meggyőződésem, hogy az 
együttműködés további széles bázisát, szilárd feltételeit terem­
ti meg. az egyezmény és a további munkatervek eredményesen és 
hasznosan segítik elő majd együttműködésünket és bizonyára sok 
eredményt hoznak mind népeink egészségügyi ellátásának fejlesz­
tésében, mind az orvosok továbbképzésében és a tudományos munká­
ban.

mi

i
í
i#

- a négyéves munkával elkészült beruházási program és 
funkcionális tervek alapján megépülő könyvtárépület - mondta - 
alkalmas lesz arra, hogy 40-50 éves távlatban biztosítsa az 
időközben 2,5 milliónyi könyvtári egységre gyarapodó gyűj­
temény korszerű elhelyezését, az összes szolgáltatások színvonalas 
ellátását és a megfelelő munkahelyek kialakítását, előttünk 
áll azonban még az a feladat, hogy a racionális, gazdaságos, 
funkcionális megoldás mellett az épület külső megjelenése mél­
tó legyen a könyvtárnak a kulturális életben betöltött szerepé­
hez és beilleszkedjék a városképbe, ezt a célt szolgálja a kiál­
lítás, amely a tervező czebe Istvánnak, a középUlettervező vál­
lalat főmérnökének három homlokzati terv-variánsát mutatja be.

dr. uragutin kosovac azt a szívélyes és baráti lénkört 
emelte ki, amely az egyezmény megkötését megelőző tárgyalásokat 
jelLemezts. úgy érzem - mondta -, hasznos munkát fejeztünk be 
az egyezmény aláírásával, az egyezmény és a munkaterv megadja a 
Lehetőséget az egészségügyi együttműködés intenzív és gyors fej­
lődéséhez. reméljek - és ez egyben feladatunk is -, hogy ezeket 
a Lehetőségeket ki Is használjuk népeink és orvostudományunk ja­
vára, a két szocialista állam barátságának továbbfejlesztésé­
re./ mtl/

*f - arra kérjük a kiállítás megteklntöit, támogassák az 
akadémiát és a főváros tanácsát észrevételeikkel, az épület vá­
rosképi megjelenését illetően, állásfoglalásuk kialakításában, 
az akadémia ezzel is demonstrálni kívánja, hogy az épület vá­
rosképi megjelenését nem csupán a beruházó belső ügyének tart­
ja, hanem támaszkodni kíván a szakértők és a főváros szépsé­
gét szívügyének tekintő Lakosság véleményére is.

XXX
a kiállítást megelőző sajtóértekezleten rózsa györgy, a 

könyvtár Igazgatója Ismertette a naqyrauLtu intézmény történetét 
és az akadémia újjászervezése óta Lényegesen meggyorsult fejlő­
dését, ami szükségessé tette az előreláthatólag 1969-ben induló 
és 1971-re befejeződő 112 millió forintos uj, jelentős kulturá­
lis beruházást.
/folyt, köv./

2%
bb. 52. egy hát múlva nyereménybetétkönyv sorsolás

i kf/kf/vq/gy/bs

az országos takarékpénztár egy hát múlva, október 4-én 
Kecskeméten rendezi a nyereménybetétkönyvek 1966, 3. negyedévi 
sorsolását, a húzáson a szeptember 29-iq váltott és a sorsolás- 
napján érvényben Levő betétkönyvek vesznek részt, minden ezer 
betétkönyv közül 25 nyer, egy a negyedévi átlaqbetétjének 200 
százalékát, egy az átlaqbetét 100 százalékát, kettő az átlaqbe- 
téí 50 százalékát, huszonegy pedig az átlaqbetét 25 száza­
lékát ./mtl/

1966. szeptember 26.
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1. foLyt./ gyöb. 49. /kiáLLit ás. •/ gy

iiiSHíiSil
bb. pi. /magyar moher

/mtl/

* I

i.••;.-■■

k,

lp|ifffcl
(

t kf/kf/vq/qy/c2 1966. szeptember 26. % SzabolcsbanprizmátaLvak f Ibb. 53. épülnek a I f 26.1966. szeptemberr-
ká/sk/qy/bsvidB)

W
teljes erö- 

kéz-####iliiipip-cikk az esernyő, 
gyártás növelése 
port lehetővé te

Pi;

to

:Y:v
között
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fit), b4. szovjet mezíígazdászok, svájci és hoLLand tv-rlporterek a 

a hajdúsági termeLő szővetkezetekben

vid káf^sk/gy/bs

küLföLdi mezőgazdasági szakembereket és teLeviziős ri­
portereket fogadtak a hét elején a hajdu-bihar megyei mezőgaz­
dasági nagyüzemek, hétfőn a hajduszoboszLói állami gazdaságban 
kezdte meg tanulmányulját az a hattagú szovjet mezőgazdasági küL- 
gőtíaé^, amely elsősorban a mezőgazdasági épitkezésekkel ismer- 
*t«;5lk neg. a :.<ovjet vendégek ellátogatnak a nádudvari vörös

'Tiijzövetkezetbe, majd bibarkerésztesen felkeresik a 
8<í.i,1sávaL létesült önkéntes építkezési társulást, a tel 

viziős riporterek Svájcból és hollandiéból érkeztek, a 
svájciak a fölaesi rákóczi tsz nagyüzemi tojásgyáráról, a hollan­
dok pedig a hajdúböszörményi vörös csillag termelő szövetkezet tag­
jainak életéről, munkájáról készítenek tv-filmet./mti/

1966. szeptember 26.

»
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mm

9 bb. 56. bolgár építésügyi küldöttség érkezett budapestre 

k sb/vg/gy/bs

bolgár éoitésügyl küldöttség érkezett magyarországra 
georgi marinov építésügyi miniszterhelyettes vezetésével, az 
1966-67. évi építésügyi tudományos-műszaki együttműködési tárgya­
lásokra. a magyar küldöttséget szokup lajós építésügyi miniszter­
helyettes vezeti,/mti/

r
1:;1966. szeptember 26, í,:

m i

k'.'i:

bb. 58. bognár rezső akadémikus
vid i ms/gc^^zs/gy/bs 1966. szeptember 26.

képviseli a magyar tudományos akadémiát kanadában, a national 
research council /nemzeti kutatási tanács/ 50 éves jubileumi 
ünnepségein./mti/i

7,^

bb.. 60. akadémiai küldöttség utazott romániába

1 ms/gg/zs/gy/bs

romániába utazott hajós györgy és tolnai gábor akadémikus, 
a magyar tudományos akadémia képviseletében részt vesznek a román 
szocialista köztársaság akadémiájának jubileumi ünnepségein./mti/

1966. szeptember 26.1
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64. póri ás a bh.
bar-riti 1 rfv'Vjatasa
ms/hré/gy/bs

Ko.ponu
szívélyes hangú táviratot intézett kádár jános, dobi István 
-s .lal gyuLs elvtársakhoz, köszönetét mondott a baráti foqad-
i V . J.í7 ' I

bb. 50-es számú 
ma 5yarországon

leonyid brezsnyev elvtárs 
cimü hírünkhöz

f $

mf $

: ??®Í
1

sbbi sikereket kívánt a magyar szocialista műnké?- 
■> :e6t véri magyar népnek abban a harcban, ame- 

.TILS építéséért és közös nagy ügyünkért, a világ-k V L ■
Dckéört f yt a,/mti/

18.03/szb

bb. 57. magyar négyes- és ötösfogatok parádéja münchenben 

i cs/j/ká/gy/bs 1966. szeptember 26.

!a müncheni Lovasszövetség és a bajor mezőgazdasági ki­
állítás igazgatóságának meghívására hétfőn útnak indult a magyar 
Lovas népi együttes és az állami gazdasági ménesek ugrócsapata, 
hogy részt vegyen a szeptember 28- október 2 között megrendezés­
re kerülő kiállítás nemzetközi Lovasversenyein és bemutatóin, 
a Lovas népi együttes programjában szerepelnek többek között; a 
hortobágyi és a mezőhegyes! csikósok , továbbá a mezőhegyest fe­
kete nonius-ménesbőL összeállított ötös-, a szilvásváradi ménes 
szürke lipicai ötös- és négyesfogata, a hírneves bábolnai Lovas- 
harsonások, a budapesti sportlstálLó küldötteként pedig Lénárt 
béla, az immár világhíres ,,koch-ötösével,,. a remonda-ménes 
hároméves mezőhegyest fél vér csikóit a kiállítás utolsó napján 
a helyszínen árverésen adják el./mti/

bb. 61. finn tudós előadása 

k ms/gg/zs/gy/bs
1966. szeptember 26

paavo ravila, a helsinki egyetem kancellárja, a finn­
ugor társaság elnöke hétfőn nyelvtörténet és ésszerűség címmel 
nagy érdeklődéssel kisért előadást tartott a magyar tudományos 
akadémián, az előadáson Ligeti Lajos akadémikus, a magyar tudo­
mányos akadémia alelnöke elnökölt./mti/
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I#4 19.30 óráig!r o
1. folyt./ gyni ieq napokPU. /V. 9 9 fV t

bb. r pető . filmszínházban tartott megnyitó diszelóadá-

Bg#m#
r ‘í«j-’tU. a bemutató után a rendezöblzottság az 

\ ví::n fogadást adott a szemle vendégel tiszteletére.

55. a

vid j/fm/gy/bs

!::#1# S 9

1966. szeptember 26.
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m
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találkozhat a művészekkel, al otók

0# It
kon tronLofreSt'hefye'z%^í°^U*^ vendégelt, 
téren nemzeti színű és világoskék 
plakátok, tablók sorakoznak, 
résztvevő művészek képeit,

a tereken, utcá- a város szivében, a Széchenyi 
feszt1válzászLók lengenek.

' amelyeken a szemle programját, a 
a filmek egyes Jeleneteit Ismertetik.—

##*#%###

zőknex. 
siklóson, az
a ko/TÓnsóg a 
kai.k#
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csak ez Lesz a magyarországi ősbemutató ja./mti/
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1 59, kórházban ségződött az utcai vita

1 bc/qy/bs

illlisiilliflliwSSrSőS
bb.i 1966. szeptember 26.

korUletl aszédl utco 14 számúH
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l-f stj'*77.v'.,.3 &b. 62. köziskedésl balesetek 

1 bc/sk/zs/oy/bs
a 20. keKileti mezőlak utca 4.-6. számú ház előtt ifj. 

kovács József, 13 éves tanuló kerákpárjával elmulasztotta az 
elsőbbságadást ás összeütközött eqy motorkerékpárral, a vigyá­
zatlan tanuló súlyos, a motorkerékpár vezetője, andrásl gyula,
19 éves motorszerelő pedig könnyű sérülést szenvedett.

csima László, 36 éves gazdász, gondatlanul vezette motor- 
a 4. kerületi szilágyi utcában, pótutasa, özv. donnsr 
4vas nyugdíjas, az ülésről Leesett és súlyosan

a fővárosi kis színpad művészei 
vjd tné/sr/gy/bs

bb, 5t>. 1966. szeptember 26.

d op ot i y át. / m 11/

1966. szeptember 26.a
W'

á
mi

ptel
réofront 7. kerületi bizottsága

1966. szeptember 2r.,
sr/qy/bs

! k«r4k'-iár ‘
-if::,. 1 •'■ lias■r'ii

f ' /
ráküsszentmihályon a rákos ut és a János utca kereszte­

ződésénél viola nándor, 62 éves nyugdijas nem a kijelölt helyen 
ment át az úttesten, s elütötte egy motorkerékpár, a vigyázat­
lan gyalogost súlyos sérüléssel szálLitották kórházba.i ott volta 3. kerületi bécsi ut és vörösvári ut kereszteződésénél 
orosz János, 32 éves esztergályos motorkerékpárjával nem adta 
meg az elsőbbséget és összeütközött egy másik motorkerékpárra . 
utóbbi vezetője, szalai Sándor 51 éves győri lakos súlyosan, 
pótULésen utazó szalai sándorné, 49 éves háztartásbeli pedig 
könnyebben megsérült./mti/

I
avat diszdoktorává az elte

1966. szeptember 26.
67. varsói egyetemi tanárt 

Ik/zs/gy/bs

I bb. 63. megnyilt az ndk vállalatok transportmaschinen irodája

1966. szeptember 26.

heinz naue, a német demokratikus köztársaság budapesti 
nagykövetségének kereskedelmi tanácsosa hétfőn a magyar ipar 
és külkereskedelem képviselőjének jelenlétében ünnepélyesen meg- 
nyitotta a nagykövetség kereskedelmi politikai osztályához tar- 
tozó transportmaschinen részleget, ahol az ndk traktor és mező­
gép, gépjármű, valamint vasúti jármű gyártó és exportáló 
vállalatai tartanak fenn műszaki és kereskedelmi vevőszolgálatot, 
a kereskedelmi tanácsos megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy 
a magyar és az ndk külkereskedelem között megkötött hosszúlejáratú 
szerződések Lehetővé teszik és az iroda is elősegiti, hogy 
az árucséreforgalom a következő években erőteljesen növekedjék, 
/mti/

bb. 1
It sz/tné/vg/gy/bs
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bb. 70. megkezdődött 
a film, 
városban

t áe/sk/zs/gy/hs

az 1. 
színház,

budaoesíi művészeti fi-tek $ sefti ár ys or űz at a—
zeneművészet seregszemléje a magyar fő­bb. 60. idő .tárás jelentés

tHíi/ gy/^s
a m»teo''o'.áglai intézet jelenti hétfőn este:

3Z időjárás alakulásában lényeges változás nem lesz

dd estig/
L. mérsékelt szél. vár 
15-20 fok között./mti/

iÜfci 1966. szeptember 26.

1966. szeptember 26.
^ zeneakadémlga nagytermében hétfőn díszelőadással kez­

dődött meg az 1. budapesti művészeti hetek programsorozata, a 
megnyitó ünnepségen - amelyen részt vettek íIk.u pál művelődésügyi 
miniszter, cseterkl Lajos és nyers rezső , az rnszfnp kb titkárai, 
a politikai bizottság póttagjai is - sarlós István, a fővá­
rosi tanács végrehajtó bizottságának elnöke köszöntötte a nagy 
érdeklődéssel várt esemény közönségét, amelynek soraiban ott volt 
a magyar kulturális élet számos ismert személyisége, a művészeti 
élet sok vezetője , képviselője.

változói;ÍÉ'
zet, - 4 •

(9.45,'-n

bb. 69. magyarWM fodrászok nyerték a barátság kupa versenyét
1966. szeptember 26.

ESilllilBiil
románia csapata szerezte meg.

:###*:
hosszabb Lesz.

sarlós István elmondta, hogy a főváros tanácsának
sorra kerülő háro hetes program áttekintését ny 
kulturális életén k eredményeiről, a zehei'^fesz 

tiválok, a nemzetközi Liszt-bartok zongoraverseny és a budapesti 
zenei hetek rendezvénysorozata szervesen beleilleszkednek a mű­
vészeti seregszemlébe..

vid tné/gy/bsifi
fe'

I
I

B

a magyar

am a díszelőadás egyúttal a szokásos őszi budapesti zenei 
hetek megnyitója is volt; az állami hangversenyzenekar ferencsik 
János vezényletével bartók: cantata profana és Liszt: faust szim­
fónia cimü müvét tolmácsolta a budapesti kórus, a magyar néphad­
sereg Központi művészegyüttesének férfi kara, továbbá bartha 
alfonz, faragó andrás és réti József közreműködésével.

4

i
%

í f > > a művészeti hetek zenei programja szerint október közepéig 
több mint húsz zenekari és szólóestet rendeznek a zeneakadémián 
és a főváros más hangversenytermei ben, világhírű külföldi vendég­
művészek és a Liszt-bartók zongoraverseny győzteseinek fellépésé­
vel .

iVi

a budapesti színházak a seregszemle idején bemutatókat 
és az elmúlt évek Legsikeresebb produkcióit tűzik műsorukra, 
budapesten vendégszerepel a szegedi nemzeti színház és a veszprémi 
Petőfi színház is. a budapesti mozikban az elmúlt húsz év kül­
földi fesztiválokon dijat nyert magyar filmjeit és a legsike­
resebb klsflLmeket Láthatja a közönség, a szinháztudományi inté­
zetben megnyíló tárlat a mai magyar szinházkulturáróL nyújt át- 
fogó ismertetést, a budapesti történeti muzeum a főváros képző­
művészeti gyűjteményének színe-javát mutatja be. töob, közírdek- 
Lodésre számot tartó ismeretterjesztő előadásra kerül sor a tit 
Kossuth klubjában, s számos rendezvényen kapnak nyilvánosságot az 
öntevékeny művészeti együttesek is./mti/

fodrászverseny hangulatos bállal zárult.a nemzetközi
/mti/ H%
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hírekbelföldifii í 1
1966. szeptember 27.

szedik a vlnca roseát és a vinca mlriort - gyógynövény-bb 1.
szüret a balaton-parton

%
1966. szeptember 27.víd kj/sk-Lm bs

balatonakaLloan, a keszthelyi agrártudományi főiskola és 
d kertészeti kutató intézet kísérleti telepén megkezdték a győgy-

vidék az utóbbi évtizedekben a gyógy­növények begyü jtését. ez a .növény termesztés központja lett. a szakemberek véleménye szerint 
a magyar tenger fényfokozó és fényvisszaverő hatása olyan biolo- _ 
giai értéktöbbletet ad, amely hatványozottan megmutatkozik a kü­
lönböző gyógynövényeknél: a hatóanyag mennyisége a dunántul más 
vidékeihez, vagy az alföldhöz hasonlítva gyakran ötszörösére 
emelkedik, a legértékesebb gyógynövények egyike a vlnca 
vérnyomás elleni és az agyértágitó gyógyszerek alapanyaga, ebbo 
mintegy 280 mázsát takarítanak be. a vlnca mlnorral eqyidőben 
megkezdték a vlnca rosea betakarítását is. a madaqaszkár szlgeté- 
''ől származó trópusi növényből a gyomor megbetegedéseket gyógyí­
tó orvosságot készítenek./mti/

:
.

;Ij
tizennyolc kilós óriástök 

vid ká/sk-lm bs
DD 2.

1966. szeptember 27.

tatán az egyetértés termelőszövetkezet üzletének kira­
katában kiállították azt az óriás, 18 kiló súlyú, 80 centi­
méter hosszú főzőtököt, amely a tsz földjén termett, az idén 
ez már a harmadik óriástök, az előző kettő 14, illetve 15 
kilós volt./mti/
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